

GOING THE DISTANCE

Erinin (Drew Barrymore) ironický smysl pro humor a naprostá otevřenost naprosto okouzli Garretta (Justin Long). A to všechno u piva a u snídani druhý den ráno. Jiskra přeskočila a byla z toho plnohodnotná letní láska a nikdo nečekal, že potrvá, až se Erin bude muset vrátit do San Francisca a Garrett zůstane kvůli práci v New Yorku. Jenže když se šest týdnů radovánek nenápadně změní v něco hlubšího, ani jeden z nich si není jistý, že to chce ukončit. A i když si Garrettovi kamarádi Box (Jason Sudeikis) a Dan (Charlie Day) dělají legraci z jeho vztahu s telefonem, nechtějí svého „kámoše“ ztratit kvůli úletu s nejistým koncem. Stejně tak Erinina upjatá a až příliš ochraňující vdaná sestra Corrine (Christina Applegate) chce zabránit tomu, aby se Erin vydala na tu neslavně známou cestu za zklamáním.

Ale navzdory rozdílným pobřežím, opatrným kamarádům a rodině a několika nečekaným pokušením tenhle pár možná našel něco jako lásku a s pomocí textovek, „sextovek“ a nočních hovorů, možná tu vzdálenost překonají.

„Going the Distance”

Režie: Nanette Burstein (“On the Ropes”)

Scénář: Geoff LaTulippe

Hrají: Drew Barrymore („Až tak moc tě nežere”), Justin Long („Až tak moc tě nežere”), Charlie Day („It’s Always Sunny in Philadelphia”), Jason Sudeikis (“Saturday Night Live”), Jim Gaffigan („Znovu 17”) a Christina Applegate („Prostě sexy”)

Produkce: Adam Shankman („Znovu 17”), Jennifer Gibgot („Poslední píseň”) a Garrett Grant („Hairspray”)

Výkonná produkce: Dave Neustadter, Richard Brener a Michael Disco

Kamera: Eric Steelberg („Lítám v tom”)

Výprava: Kevin Kavanaugh („Vyfič”)

Střih: Peter Teschner („Borat: Nakoukání do americké kultury na obědnávku slavné kazašské národy”)

Kostýmy: Catherine Marie Thomas („Návrh”)

Hudba: Mychael Danna (“(500) dní se Summer”)

Film společnosti New Line Cinema „Going the Distance” bude celosvětově distribuován společností Warner Bros. Pictures, Warner Bros. Entertainment Company. Do českých kin bude film uveden 16. září 2010.

#